日拖缴会费施压"慰安妇"史料申遗

联合国教科文组织前总干事:用钱"开路"做法太幼稚

日本外务大臣岸田文雄 14 日证实,日本尚未向联合国教科文组织(UNESCO)缴纳约44 亿日元(约合 2.85 亿元人民币)的本年度会费。

日本媒体分析称,这种"异常"举动意在牵制联合国教科文组织,避免其在今年"慰安妇" 史料申报世界记忆遗产时再次作出不利于日本的决定。另外,这也是日本对去年教科文组织将《南京大屠杀档案》列入世界记忆遗产的报复措施。

日本目前是教科文组织会费最大来源国。教科文组织前总干事松浦晃一郎称,迟缴会费将影响联合国教科文组织运营,日本"试

(右二)在电视辩论中

图用金钱实现政治主张的做法太幼稚"。

日本外务省国际文化交流审议官下川真树太13日说:"历年来,(会费)都是在预算成立后马上支付,但今年还尚未支付。"日本外相岸田文雄14日称,这是"综合各种因素做出的判断"。

日本财政预算一般在4月前后通过。截至2015年春季,日本都如期向联合国教科文组织缴纳会费。《朝日新闻》指出,虽然也有过分期支付的情况,但"到了10月份还不缴费实属异常"。

联合国教科文组织各成员缴纳会费比例 与联合国会费分摊比例大致相同。《朝日新 闻》报道,2016年日本会费负担比例为9.6%, 仅次于美国的22%。不过,因反对巴勒斯坦加 人联合国教科文组织,美国已从2011年起停 缴会费,日本实际负担的会费比例最高。

日本今年应缴纳 38.5 亿日元会费,此外还有之前承诺用于修复吴哥窟的 5.5 亿日元 弹性支出,总计 44 亿日元。根据联合国教科文组织有关规定,连续两年不缴纳会费将丧失在联合国教科文组织总会的投票权。

今年5月底,中日韩民间团体将2700份 "慰安妇"资料提交联合国教科文组织以申报 世界记忆遗产,联合国教科文组织定于明年 开始审查。《每日新闻》分析称,在联合国教科 文组织即将对"慰安妇"申遗材料进行审查的背景下,日本拖缴会费意在敦促教科文组织对世界记忆遗产审查制度进行改革,在审查过程中征求包括日本在内的相关国意向,避免审查结果损害日本利益。

《朝日新闻》认为,这也是日本政府对去 年联合国教科文组织将中国《南京大屠杀档 案》列入世界记忆遗产进行的报复举措。

去年 10 月《南京大屠杀档案》申遗成功后,日本内阁官房长官菅义伟曾威胁称,鉴于《南京大屠杀档案》申遗审查过程中没有体现日方主张,"日本将考虑停止向联合国教科文组织缴纳会费和其他经费"。 刘秀玲

法国大选"首辩"萨科齐遭围攻

前总理朱佩打"幸福牌"支持率一路领先



法国右翼政党共和党 13 日迎来总统竞选人首场电视辩论,7 名竞选人现场交锋。一项民意调查显示,前总理阿兰·朱佩获得的支持率超过其他竞选人,成为首场辩论赢家。

朱佩的竞选纲领主打"幸福身份",在此前民调中一路领先,在持续2个小时的"首辩"中,他再次强调"幸福身份"就是要给选民希望。根据网上调查的结果,32%的选民认为朱佩的话最具说服力。

朱佩现年71岁,曾在前社会党籍总统密特朗的左右共治政府中担任总理。他对移民问题持温和立场,寻求让失业率常年徘徊在10%左右的法国实现"全民就业",走出经济"滞涨"。

另一名竞选人、前总统萨科齐强调国内治安,在移民问题上态度强硬,称要使法国"再次成为伟大国家",获得27%的支持率。

在辩论中,7 名竞选人在经济政策主张 上高度雷同,都表示要减少公共部门开支, 放松甚至取消每周 35 小时工作制。但在安 全和移民问题上,竞选人之间分歧明显,对 于是否要逮捕情报机构监控名单上的全部 可疑分子,观点针锋相对。

萨科齐 2007 年至 2012 年担任总统,他 在任期间的几位内阁成员和党内盟友也加 人此次竞选。这些人在辩论中"集体围攻"萨 科齐,质问他如何让人们相信他会比上次做 得更好,并直指他身陷多起涉嫌腐败,欺诈 和竞选资金滥用的司法调查,而萨科齐只有 招架之功,忙于辩解。

52 岁的前人民运动联盟主席让-弗朗索瓦·科佩说:"10 年前,我和几百万法国人一样,希望萨科齐给我们国家带来变革,但不幸的是,这些变革从未实现。"

萨科齐回应道,当时政府政策受到全球金融危机严重影响,如果这次当选,他将会"坚强而富有活力地"领导法国。对于司法调查,萨科齐坚称自己清白。

萨科齐强调国家认同,主张限制移民, 承诺给"沉默的大多数"在政治上更多发言 权。他在辩论中再次表示,支持不经法官授 权直接逮捕可疑的极端分子。对此,朱佩指 责萨科齐是在帮极右翼政党国民阵线的忙。

路透社报道称,萨科齐在辩论中有时显得很紧张,朱佩则一脸淡定。几项民调显示,朱佩的民意支持率领先萨科齐8到14个百分点,其余5人落后较多。

共和党预选将举行 4 场辩论、两轮投票,其中定于 11 月 27 日举行的决胜轮投票将决定总统候选人提名,胜者将参加定于明年 4 月举行的总统选举。 **徐力字**

美军首次直接行动 引发介入也门猜测

新华杜上午电 美军 13 日首次采取直接 军事行动,发射巡航导弹摧毁了也门反政府 武装在红海沿岸的 3 座雷达站,引发外界有 关美国可能介人也门冲突的猜测。

对此,美国国防部发言人库克表示,如果再遭武力挑衅,美国仍会强势回击,但美军并没有准备在也门国内冲突中扮演更大角色。

本月9日和12日,美国海军驱逐舰两度 在红海海域遭遇导弹惊魂,这些导弹来自也 门反政府武装胡塞武装的同一片控制区。两 起事件中,导弹均落入美军驱逐舰附近水域, 未致美方人员受伤。

美军 13 日摧毁了胡塞武装 3 座雷达站。 对这一行动,美国军方称,目的在于自卫,而 不是又一次"开打"的前奏。

眼下,美军已不同程度介入了伊拉克、阿富汗和叙利亚战事。就也门冲突,美国和英国等西方国家虽未直接参与,但支持沙特阿拉伯领导的多国联军。

朴槿惠支持率 创上任来最低

新华社首尔 10 月 14 日电 韩国盖洛普公司 14 日发布民调结果显示,10 月第二周,韩国总统朴槿惠的支持率仅有 26%,这是自朴槿惠就任总统以来的最低纪录。

今年4月国会选举后,朴槿惠的支持率持续低迷,仅在29%至34%范围内徘徊。

民调结果显示,对朴槿惠施政情况给予 负面评价的理由依次为"缺乏与民沟通"、"经 济政策失当"、"独断专行"、"人事任免不当"等。 有分析认为,支持率创新低或与朴槿惠政府在 内政安保和经济问题上处理不力等有关。

全自动酸奶机 每人10元一个

一机多功能:能自做酸奶、纳豆、米酒 自做酸奶,省时省力、浓度高、活菌多、 营养保证、新鲜,无色素添加,安全又 卫生。本机省电、节能又环保、食用型 材质、个性化设计,轻轻松松制酸奶。

- 1、因购买者多,名额有限,先电话预 约后按规定时间上门购买。
- 2、夫妻同来,赠送发酵源一包。
- 3、免费培训制作手艺。
- 4、促销活动,每个家庭仅限参加一次, (以前买过LED灯、鞋子的老同志谢绝购买) 5、夫妻双方报名,优先办理,另有优惠。

普陀、嘉定热线: 021-61314341 021-61314342



地址:普陀区真南路1228号康健广场 1号楼1004室,地铁11号线 祁连山路站下,4号出口)

静安、长宁热线:021-61314545 闵行、徐汇热线:021-61314547 宝山、虹口热线:021-61314564 浦 东 热 线:021-61314534

生单位:中山市新长弘电器有限公司 销售单位:上海言康实业有限公司

七成民众欢迎"反腐法" 韩国公务员"草木皆兵"

韩总理敦促制订清晰细化指导方针

新华社上午电 韩国总理黄教安 14 日敦 促反腐败和民权委员会以及多个法律团体制 订清晰、细化的指导方针,让公众能够准确解 读新近实施的《禁止不正当请托与收受财物 法》(又称《金英兰法》),推动该法律更好落实。

民调显示,韩国多数民众对《金英兰法》 抱有期待,超过七成受访者对反腐败法表示欢迎。不过,围绕这部反腐法律的解读,存在一些疑惑。例如,某些公务员担心触犯"红线",不敢花销,连正常的公务行为也束手束脚。

韩联社报道,韩国总理黄教安14日召集

政府会议,讨论《金英兰法》的有关问题。他说:"我们正处于初始阶段,存在一些困惑是正常情形。某一个具体的行为是否触犯这部法律,存在一些争议。公众对于什么被许可、什么不被许可仍然缺乏足够的了解。"

韩国政府准备成立一个特别工作组,就 出现的争议情形展开评估。这个特别工作组 还将发布每周报告,解答广泛存在的疑问。

黄教安强调,这部反腐败法律的目的是 "打造透明社会",而非打击公务人员的履职 积极性,希望打消人们不必要的疑虑。